

от 2 ИЮН 1962
Газета №

г. Гурьева

ПОКАЖЕМ НАШИ ЛУЧШИЕ СПЕКТАКЛИ

К гастроллям Уральского театра

Уральский областной драматический театр снова в Гурьеве. С нетерпением ждем мы встречи с гурьевскими зрителями. Много лет уже театр открывает гастрольный летний сезон на сцене Дома культуры нефтяников и каждый раз встречает самый радужный прием.

Нынче мы покажем много новых спектаклей. 102 театральный сезон для нашего творческого коллектива был очень насыщенным. Мы настойчиво стремимся к созданию образов и характеров, воплощающих величие советского трудового человека. Мы стараемся как можно глубже постичь и передать правду жизни.

В этом году покажем лучшие наши спектакли, которые шли с большим успехом на сцене в Уральске: «Иркутскую историю» Арбузова, «Всеми забытый» Н. Хикмета, «Левониха на орбите» Макаенок, «Северная мадонна» братьев Тур, «Девушка с веснушками» Успенского, «Когда цветет акация» Винникова, «Опасная профессия» Соловьева, «С любовью не шутят» Бальдерона и другие.

Мы приложим все силы к тому, чтобы удовлетворить возросшие культурные запросы зрителя.

А. АПЕНСИМОВ,
директор театра.